

## Поговорим о правах человека...

В рамках проведения Дня молодого избирателя в 2022 году при содействии специалиста Библиотеки в Лучках Екатерины Ермоленко в Сланцевской школе №2 прошла встреча учащихся 8-б класса и заместителя председателя территориальной избирательной комиссии Сланцевского муниципального района Ирины Захаровой. В беседе обсуждались права человека закрепленные в Конституции Российской Федерации, решались ситуационные задачи, были подведены итоги работы избирательных комиссий района на прошедших парламентских выборах в 2021 году.

Не обошли стороной и главное событие сегодняшнего дня 18 марта – День воссоединения Крыма и Севастополя с Россией. Учащиеся делились своим мнением, размышляя над цитатой Ольги Ковитиди члена Совета Федерации Федерального собрания Российской Федерации от исполнительной власти республики Крым с 15 апреля 2014, которая сказала: «Воссоединение с Россией это новый период мироустройства, когда права человека действительно носят не просто декларируемый характер, а права человека торжествуют – торжествуют в государстве, где не на словах, а на деле реализуются демократические принципы».



